

NOTÍCIAS E COMENTÁRIOS

CORRIGENDA — No artigo 'André C, Castro ANZ, Vincent MB, Mattos JP, Maranhão PA Filho, Novis SAP — Síndrome 'one-and-a-half': considerações anatomo clínicas a propósito de um caso. Arq Neuro-Psiquiat (São Paulo) 47(3):365-370, 1989', ocorreu troca do nome do segundo autor. Assim, no título (pg. 365) onde se lê 'Ana Lúcia Z. de Castro', leia-se '**Ana Lúcia Z. de Rosso**'. A Editoria de Arquivos de Neuro-Psiquiatria, responsável pelo lamentável engano, apresenta suas excusas à Dra. Ana Lúcia Zuma de Rosso — **A SPINA FRANÇA**.